

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

喝高了,车开得吓人,说话也惊人 “我开了8年车没要驾驶证” “有驾驶证的光出事故”

□记者 刘涛

黑色现代车速极快地别了我一下

昨天零点左右,李华(化名)开着刚买的爱车准备和朋友回家,当行驶至医学院附近时,突然从后方冲出一辆豫APG058黑色现代轿车。

李华说,对方车速极快地别了他一下,如果不是他反应快,猛打方向盘避让,两车必定相撞发生交通事故,随后对方一声招呼没打就加速朝南驶去。

李华和朋友刚20岁出头,见对方也没下车道个歉,踩下油门开始追赶,双方从医学院立交桥处,向大学路方向开始了一路的飙车。

眼看无法甩掉,黑色现代在郑大东门南侧的便道上停车。

双方下车后开始理论,李华说对方看起来50多岁,一口驻马店口音,身上酒气很浓,一看那样子就是喝多了,话也说不清楚。李华报了警。



醉酒司机语出惊人,“我开了8年车没要驾驶证”

0点40分,交巡警三大队夜巡5号抵达现场,中年男子未能出示驾驶证,只拿出身份证来,证件显示他名叫余福永(化名),驻马店上蔡县人。

交警来之前,老余还只是醉酒后喋喋不休,但交警一出现,老余来了个一语惊人:“我开了8年车没要驾驶证!”

老余说,他从12日下午1点半开始喝酒,大概喝了3两,喝完后开着儿子的车出来兜风,从北环开到了这里,他在这8年内从未出过事故,“半次都没有!”

交警反问:“你没有驾驶证都敢开车,你的胆子不小啊。”

老余回答:“有驾驶证的光出事故,没有驾驶证的开车小心,才不会出事故!”

交警对老余进行酒精测试,已达到了酒驾标准。

在测试阶段,老余还不停地提醒交警:“你们应该问我有没有驾驶证咋开车的,你们不问我这8年内咋开的吗?应该问这啊!”

测试完毕,老余又说:“我肯定喝多酒了,这我知道,我专门这样的。”

这时交警喊李华等询问情况,老余说:“这俩年轻娃儿是为了我好,他们是在学雷锋怕我出事故。”

随后,老余的车被拖走,人也被带走验血。

交巡警三大队民警说,自从醉驾入刑后还没遇到过类似老余的情况,又没驾照又酒驾,如单是无证驾驶,将对其处500至1000元罚款,并处15日以下拘留;如单是酒后驾驶,将处1000元以上2000元以下罚款,如是醉酒驾驶,还将处6个月以下拘役。

网友反映 二七区妇幼保健所 看人下单

3月2日至3月8日,ZZIC共受理媒体网络事项335件,办结303件(包括本周以前交办事项)。其中通过手机ZZIC短信平台10657302999966交办21项,办结21项(包括本周以前交办事项)。

读者可拨打晚报新闻热线96678,通过本报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。 记者 汪永森

文化绿城被拆人防工程已修复

2月16日,本报报道《地下室2层楼梯被砸,200多户居民为安全担忧》,网友反映丰庆路博颂路交叉口文化绿城27号楼的人防工程在该楼居民不知情的情况下,被工程承包商私自拆毁。

ZZIC交办金水区,3月4日金水区回夏“区人防办对该工程承包商第一时间下达了整改通知书,要求其立即整改,逾期将予以严肃处理”。

3月5日,该工程承包商在有关人员的监督下,自行将文化绿城社区27号楼地下人防工程出入口楼梯通道及外墙进行封堵、修复,现已整改完毕。

二七区妇幼保健所乱收费被通报批评

网友反映:二七区妇幼保健所看人下单的情况十分严重,各种孕检收费项目模糊不清,且存在乱收费行为,希望有关部门能够彻查。

ZZIC督办,二七区卫生局对二七区妇幼保健所下达了整改通知书,区卫生局局长带队对该保健所进行了调查,并责令其立即整改。同时,取消二七区妇幼保健所围保科2012年度评先资格,并在全区系统内通报批评。

托起“心”的希望

访郑州市第七人民医院、郑州心血管病医院心脏外科专家 杨斌

八种症状,可能患有先天性心脏病

“我国每年约有14万新生儿患有先天性心脏病。”杨斌说,宝宝出现以下几种情况可能患有先天性心脏病:1.紫绀,主要表现为口唇、甲床的青紫;2.经常“感冒”、“肺炎”反复发作;3.喂养困难;4.活动耐力差;5.生长发育慢,相比同龄孩子,常常面色苍白;6.多汗;7.踮踮,婴幼儿期抱着时双腿喜欢屈曲在大人的腹部,稍大些走路时,走一段时间就要蹲下

来两膝紧贴胸部休息以改善缺氧;8.晕厥,有的患儿哭闹、情绪激动或剧烈活动时突然意识丧失,全身发软。

对于这些病症怎么处理呢?首先是内科治疗,根据不同的疾病给予不同的处理,强心、利尿、吸氧、扩张血管是常用的措施,有肺炎的治疗肺炎,然后在内科治疗的基础上根据不同病情选择择期、限期或急诊手术治疗。

后天性心脏病需及时就医,综合治疗

后天性心脏病主要有心脏瓣膜病和冠心病。瓣膜疾病患者主要表现为心慌、胸闷、气短,严重时会有呼吸困难、心力衰竭,危及生命。心脏瓣膜生理功能是维持一定量的血液单向流动,基本病变有狭窄、反流或狭窄加反流,瓣膜病变程度有轻、中、重度,一般需要内科、介入加外科手术综合处理,瓣膜手术的目的是使病变的瓣膜恢复既无狭窄又无反流的单向阀

门功能。

冠心病是由于冠状动脉粥样硬化引起冠状动脉血管腔阻塞,导致心肌缺血、缺氧而引起的心脏病。冠心病发病率正逐年提高,主要表现为胸前区的不适、疼痛并向左肩部放射,严重者会引起心肌梗死,导致猝死、心衰、休克等症状,有这些症状也需要及时就医,采取内科药物、介入加外科搭桥手术的综合治疗。

心脏大血管乾坤大挪移,治疗大动脉转位患儿

7个月大的幼儿小黄,出生后全身青紫,哭闹时多次发生晕厥。反复的肺炎、感冒让家人身心俱疲。医院诊断为先天性心脏病——完全性大动脉转位、室间隔缺损、左室流出道狭窄。病情复杂,手术风险大。患儿父母慕名来到郑州市第七人民医院心外科三

病区就诊。

经过术前充分准备,由杨斌主任亲自主刀,历时近6个小时,为其成功地实施了“大动脉调转术、室间隔缺损修补术、左室流出道疏通术”。

术后患儿恢复情况良好,口唇由紫绀转红润,反反复复的肺炎也不见了。

早春,气温多变,早晚温差大,是心脏病的一个高发季节。那么,对于这一类患者来说,该如何及时预防并治疗。近日我们采访了郑州市第七人民医院心外科三病区主任杨斌。 记者 董亚飞 蒋晓蕾



专家名片

杨斌,郑州市第七人民医院心外科三病区主任,心血管外科副主任医师,医学硕士。从事心血管外科临床一线工作16年来,先后发表论文10余篇,获国家专利一项,省级科技新技术引进奖一项。2010年在北京阜外心血管病医院研修一年。擅长复杂先天性心脏病、低体重婴幼儿、新生儿先天性心脏病手术矫治,重症瓣膜病瓣膜置换及围手术期处理,冠心病旁路移植及杂交手术,主动脉瘤及夹层的外科治疗。独立开展了完全性内膜垫缺损、完全性肺静脉异位引流、肺动脉闭锁、大动脉转位、右心室双出口、主动脉弓中断等复杂先天性心脏病外科根治手术,开展了Fontan类手术及复杂先天性心脏病体-肺分流手术;独立开展了人工腱索移植二尖瓣成形手术及二尖瓣成形同期冠状动脉旁路移植手术、房颤射频改良迷宫手术、全主动脉弓置换及支架象鼻手术。

精心救治解除老太太多年顽疾

张老太太今年60岁,10余年前因胸闷被当地医院诊断为二尖瓣关闭不全,但未及时救治。近来,胸闷、劳力性心肌症状加重。来到郑州市第七人民医院心外科三病区就诊后,明确诊断为二尖瓣腱索断裂导致关闭不全、冠心病前降支闭塞。

经过术前准备,准备用人工腱索进行二尖瓣成形,并一期冠状动脉旁路移植。术中发现患者二尖瓣后瓣腱索稀少,仅有一根腱索断裂,于是杨斌主任当机立断采用人工腱索进行二尖瓣成形。

为了保持其良好的状态,又把二尖瓣成形环缝在已经扩大的二尖瓣环上。术后食道超声检查发现老太太二尖瓣对合完好,无反流,无狭窄。术后恢复非常满意。

医院地址:郑州经济技术开发区经南五路17号(航海体育场东300米,经开第一大街南段)。

乘车路线:乘46路、152路公交车到郑州市第七人民医院站下车,乘35路、59路、727路、B17路、K812路公交车到航海路商英街站下车向南500米。

咨询电话:0371-60609755
杨斌主任:13703930535
急救电话:0371-60609120
医院网址:www.zzszy.com.cn